ATA Nº 2903
99ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

01 DE JUNHO DE 2015
Ao Primeiro (01) dia do mês de Junho de 2015, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 99ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador COMENDADOR ARIOVALDO ARI GABRIEL, Vice-Presidente Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, o 1º Secretário o Vereador LUCAS ANTUNES, e o 2º secretário o Vereador Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, e Demais Vereadores presentes: CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, CLAUDECIR PASCHOAL, JOSÉ JAIRO MESCHIATO, MANOEL FABIANO FERREIRA FILHO, MARCOS ROBERTO PEROTO, NILES ZAMBELLO JUNIOR, ROGÉRIO LODI, RILTON MUCARE, VALDETE FILOMENA DOS SANTOS. O SENHOR PRESIDENTE havendo número legal, invocando a proteção de DEUS declarou aberta à sessão. O SENHOR PRESIDENTE submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária, realizada no dia 25 de maio de 2015. Foi APROVADO a não leitura da ata e a APROVAÇÃO da mesma na íntegra por UNANIMIDADE dos Senhores Vereadores. Neste momento, o SENHOR PRESIDENTE suspendeu a sessão para entrega de Moções. Após, foi reaberto a sessão, e O SENHOR PRESIDENTE passou para a leitura das matérias do EXPEDIENTE, constando do seguinte: DO EXECUTIVO: Ofício GP 447/2015 encaminhando resposta ao Requerimento firmado pelo Vereador Niles Zambelo Junior quanto a Contribuição de iluminação Pública do Município aprovado em 11 de maio. Ofício GP 449/2015 encaminhando resposta do requerimento do vereador Niles Zambelo Junior quanto a limpeza de praças. DO LEGISLATIVO: REQUERIMENTO: Requerimento firmado pela Vereadora Valdete Filomena dos Santos (PCM 563/2015) dirigido ao Departamento Municipal dos Transportes solicitando informações quanto aos pontos de ônibus escolares.  O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usou da tribuna a Vereadora Valdete Filomena dos Santos. Colocou em votação, foi APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores. Requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal (PCM 567/2015) dirigido ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando informações quanto ao sentido da Rua Evandro César Paschoal.  O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usou da tribuna o Vereador Claudecir Paschoal. Colocou em votação, foi APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores. Requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal (PCM 568/2015) dirigido ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando informações quanto a implantação dos canais digitais no município.  O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usou da tribuna o Vereador Claudecir Paschoal. Colocou em votação, foi APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores. Requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal (PCM 569/2015) dirigido ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando informações quanto a operação Tapa Buracos e limpeza da Boca de Lobo da Rua Sílvio Cestari.  O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usou da tribuna o Vereador Claudecir Paschoal. Colocou em votação, foi APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores.
Requerimento firmado pela Vereadora Christa Pelikan Teixeira (PCM 571/2015) dirigido ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando informações quanto ao asfaltamento do Bairro de Campos Salles.  O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usou da tribuna a Vereadora Christa Pelikan Teixeira, Rogério Lodi, Niles Zambelo Junior e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocou em votação, foi APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores. INDICAÇOES: Indicação (PCM 556/2015) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva, solicitando troca de lâmpadas da Rua José Stringhetta; Indicação (PCM 557/2015) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva, solicitando troca de lâmpadas da Rua Savério Salvi; Indicação (PCM 559/2015) de autoria da Vereadora Valdete Filomena dos Santos, solicitando Recolhimento de Galhos das Ruas Antônio Fazzio e Henrique Chiarato. Indicação (PCM 560/2015) de autoria da Vereadora Valdete Filomena dos Santos, solicitando Recolhimento de Galhos das Ruas Miguel Casagrande e Bernardino Santile; Indicação (PCM 561/2015) de autoria da Vereadora Valdete Filomena dos Santos, solicitando Operação Tapa Buraco na Rua Antônio Fazzio; Indicação (PCM 562/2015) de autoria da Vereadora Valdete Filomena dos Santos, solicitando Operação Tapa Buracos na Rua Santo Gatto; Indicação (PCM 566/2015) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal, solicitando Operação Tapa Buracos na Ruas arroladas na indicação; Indicação (PCM 574/2015) de autoria da Vereadora Valdete Filomena dos Santos, solicitando Operação Tapa-Buracos na Rua Antônio Belei; Indicação (PCM 575/2015) de autoria da Vereadora Valdete Filomena dos Santos, solicitando recuperação da Massa asfáltica na Rua Rui Barbosa. MOÇÕES: Moção de Aplausos de autoria do vereador Rogério Lodi, (PCM 558/2015) dirigida ao atleta Mike Nunes, pelo desempenho no campeonato de BMX realizado em Mineiros do Tiete. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usou da Tribuna o vereador Rogério Lodi. Colocado em votação restou APROVADA por unanimidade dos senhores vereadores. Moção de Agradecimento de autoria do vereador Lucas Antunes, (PCM 565/2015) dirigida ao Sr. Samuel Ferreira, pela escolha do Município para a realização do evento “Fraternal 2016 – Eixo Bauru, Região 6 da Igreja Assembléia de Deus. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que não houve uso da Tribuna. Colocado em votação restou APROVADA por unanimidade dos senhores vereadores.  Moção de Aplausos de autoria do vereador Comendador Ariovaldo Ari Gabriel, (PCM 578/2015) dirigida a Empresa CAIO INDUSCAR na pessoa do Diretor Industrial Sr.  Maurício Cunha, extensível ao Sr. Jorge Luis de Assis e ao Sr. Prefeito Municipal Glauber Guilherme Belarmino    pela instalação e funcionamento da empresa em nosso município. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usou da Tribuna o vereador Lucas Antunes e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel. Colocado em votação restou APROVADA por unanimidade dos senhores vereadores Moção de Aplausos de autoria do vereador Lucas Antunes, (PCM 579/2015) dirigida ao Mestre Zé Bahia extensível ao Mestre Asa Branca bem como a todos os formandos pela troca de corda do Grupo Cantuá Capoeira de Barra Bonita. O SENHOR PRESIDENTE Colocou em discussão, sendo que usou da Tribuna o Vereador Lucas Antunes. Colocado em votação restou APROVADA por unanimidade dos senhores vereadores. EXPEDIENTE DE TERCEIROS: Foi lido Ofício do Hospital e Maternidade São José de Barra Bonita, encaminhando resposta do Requerimento do Vereador Niles Zambelo Junior. Esgotadas as matérias do Expediente, passou para o USO DA PALAVRA, sendo que se inscreveram e fizeram uso da palavra os Vereadores José Jairo Meschiato, Niles Zambelo Junior, Rogério Lodi, Gervásio Aristides da Silva, Rilton Mucare e Claudecir Paschoal. O Vereador Claudecir Paschoal em Uso da Palavra efetuou um requerimento verbal para convocação do Presidente do Hospital e Maternidade São José para vir até a Câmara Municipal dar explicações. O SENHOR PRESIDENTE colocou o requerimento em discussão, sendo que usou da Tribuna o Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, Claudecir Paschoal, Rilton Mucare. Antes da Votação o Vereador Claudecir Paschoal retirou o pedido sob condição de que a Presidência irá convidar a Diretoria do Hospital para vir expor a situação. Não havendo mais uso da palavra, passou para a ordem do dia ORDEM DO DIA: Estava na ordem do dia o projeto de Lei Complementar n.º 02/2015, que após alguns apartes e pedidos, foi retirado da ordem do dia. Encerradas as matérias da Ordem do Dia, O SENHOR PRESIDENTE passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL, sendo que usou da tribuna os vereadores Edson Souza de Jesus, Niles Zambelo Junior, Rilton Mucare, Marcos Roberto Peroto, Lucas Antunes e Comendador Ariovaldo Ari Gabriel que foi aparteado por Rilton Mucare e Edson Souza de Jesus. Após, o Senhor presidente convocou a todos para Audiência Pública referente ao Projeto de Lei n.º 05/2015 que “dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2016 e dá outras providências” a realizar-se no dia 08 de junho de 2015 as 19h00 no plenário da Câmara Municipal. Nada mais a tratar o SENHOR PRESIDENTE marcou a próxima Sessão Ordinária para o dia 08 de Junho de 2015 no horário regimental. Para constar, eu Lucas Antunes, 1º Secretário, lavrei esta ata. 
